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Zápisnica z XVI. zasadania obecného zastupiteľstva v Zubrohlave 

konaného dňa 14.07. 2025 o 15,oo hod. 

 

Starosta obce Zubrohlava zvolal obecné zastupiteľstvo na základe, § 12 ods. 1 zákona č. 

369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.  

 

Prítomní: 

 

Lukáš Remeš, starosta obce 

 

Poslanci: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková,  Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, 

Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa 

 

Neprítomní: - Ing. Dominik Šturek, Tibor Rentka, Ondrej Čiernik 

 

Kontrolórka obce: Mgr. Mokošáková Ľudmila  

 

Zapisovateľka: Katarína Bolibruchová 

 

Ďalší prítomní a verejnosť podľa priloženej prezenčnej listiny prítomných.  

 

P R O G R A M:  

1. Otvorenie zasadania – starosta uvítal poslancov a pani riaditeľku ZŠ s MŠ Mgr. 

Renátu Pavčovú a všetkých prítomných občanov. Otvoril zasadnutie obecného 

zastupiteľstva a prečítal navrhovaný program zasadnutia. 

 

Hlasovanie: 

Za: - Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Ing. Peter Môstka, Daniela 

Štureková, Ing. Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: - 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice: Starosta predniesol návrh na 

schválenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa. Za overovateľov navrhol, Ing. Petra 

Môstku  a Ing. Michala Stoklasu za zapisovateľku Katarínu Bolibruchovú. 

 

Hlasovanie: 

 

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Ing. Peter Môstka, Daniela 

Štureková, Ing. Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: - 
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3. Kontrola prijatých uznesení na predchádzajúcom zasadnutí 

Starosta: Informoval o plnení uznesení zo zasadania OZ konaného dňa 22.5.2025 

 

4. Schválenie návrhu VZN o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách 

a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Zubrohlava od 

01.09.2025 

Starosta: Oboznámil zúčastnených o zasadnutí finančnej komisie, ktorej sa zúčastnila 

aj riaditeľka ZŠ s MŠ Mgr. Renáta Pavčová, ekonómka obce pani Mgr. Zuzana 

Lipovská, kontrolórka obce Mgr. Ľudmila Mokošáková a poslanci Emil Bolibruch, Ing. 

Michal Stoklasa. 

 

Emil Bolibruch: V skratke vysvetlil rast nákladov a dôvody zvyšovania poplatkov za 

MŠ  a ŠKD od 01.09.2025. 

Mgr. Zuzana Lipovská: Je v záujme vedenia ZŠ s MŠ pravidelné prehodnocovanie 

všetkých poplatkov týkajúcich sa prevádzky školských zariadení a následná 

aktualizácia VZN. 

 

Hlasovanie: 

Za: - Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Ing. Peter Môstka, Daniela 

Štureková, Ing. Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: - 

   

5. Finančné prostriedky vykázané ako rozdiel 40% prerozdelenia podielových daní 

na originálne kompetencie v sume 39.859 € nebudú uhradené na účet ZŠ s MŠ. 

Finančné prostriedky boli použité na prevádzku budovy OcÚ v priestoroch, ktorej 

sa nachádza prevádzka MŠ s ŠJ (plocha 328 m²). 

 

Mgr. Zuzana Lipovská: Dostali sme výzvu od RÚŠS v Žiline na vyjadrenie sa 

k rozdielu poskytnutých finančných prostriedkov na prevádzku MŠ za rok 2024. 

Mgr. Renáta Pavčová: Obec nám mala dať 40.000€, nedala no použila ich práve na 

prevádzku škôlky v budove OcÚ, prefinancovanie opráv v priestoroch ZŠ. 

Starosta: Prerokovanie nariadenia MŠSR – dofinancovanie MŠ za rok 2024. 

Číta uznesenie: Finančné prostriedky vykázané ako rozdiel 40% prerozdelenia 

podielových daní na originálne kompetencie v sume 39.859 eur nebudú uhradené na účet 

ZŠ a MŠ. Finančné prostriedky boli použité na prevádzku budovy OcÚ v priestoroch, 

ktorej sa nachádza prevádzka MŠ a ŠJ (plocha 328 m²). 

Hlasovanie: 

Za: - Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Ing. Peter Môstka, Daniela 

Štureková, Ing. Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: - 
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6. Zníženie bežného transferu na rok 2025 pre ZŠ s MŠ o sumu 11. 000 € 

Mgr. Zuzana Lipovská: V rozpočte na rok 2025 bol navýšený bežný transfer na výplatu 

odmien  v zmysle KZVS vo výške 800 eur/osoba. V máji 2025 MFSR poskytlo bežnú dotáciu 

na výplatu odmien pre zamestnancov ŠJ, ŠKD a obce. Z tohto dôvodu je potrebné znížiť 

schválený transfer na rok 2025 pre originálne kompetencie. 

 

Za: - Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Ľuboš Sroka, Ing. Peter Môstka, Daniela 

Štureková, Ing. Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: - 

 

7. Poplatok za nájom telocvične a priestorov ZŠ s MŠ 

 

Starosta: Ide sa zaviesť poplatok za nájom telocvične. Peniaze, ktoré sa vyzbierajú budú 

použité na opravu telocvične, školy. Navrhujeme 20 € dospelí, deti do 18 rokov zadarmo. 

PhDr. Zlatica Gereková: Vytlačte zoznam, kto všetko tam chodí. 

Ing. Michal Stoklasa: Ja len malá otázka k tej sume 20 €, nie je to veľa v porovnaní s Rabčou, 

kde majú poplatok 10€ a aj  telocvičňa je oveľa väčšia? Aby sa ten šport v našej obci celkom 

nevytratil. 

15:42 odchádza poslanec Ľuboš Sroka 

Mgr. Renáta Pavčová: Škola nemá financie, je potrebné omaľovať vymeniť kľučky 

a podobne.  

PhDr. Zlatica Gereková : Podľa zoznamu osôb, ktoré tam pravidelne chodia by to vychádzalo 

330 € za týždeň. Mne sa to zdá veľa. 

Mgr. Renáta Pavčová: Veľa to nie je, okrem využívania priestorov sa míňa elektrika, ničia sa 

parkety, sprchujú sa tam voda. Za tieto peniaze sa môže maľovať, siete bude treba kúpiť. Teraz 

škola kupovala sieť za 700 €. 

Ing. Peter Môstka: Dajme 20€ a o pol roka nás bude starosta informovať. 

 

Hlasovanie: 

Za: - Emil Bolibruch, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková  

Proti: - 

Zdržanie: -Ing. Michal Stoklasa, PhDr. Zlatica Gereková 

 

8. Refundácia nákladov na prevádzku MŠ v budove OcÚ 

-mzda upratovačka – 50% cena práce/ 1 mesiac do konca roka 2025 (celkom 11 

mesiacov) 

- mzda kurič – 50% cena práce / 1mesiac (8 mesiacov školský rok) 

- elektrická energia – 50% mesačný preddavok (dohoda o preddavkoch) – na základe 

vyúčtovania úprava ( + ) alebo ( - ) 

- voda – 50% mesačný preddavok (dohoda o preddavkoch) – na základe vyúčtovania 

úprava ( + ) alebo ( - ) 
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- palivo – čierne uhlie, drevo 50% z uhradených dodávateľských faktúr  

- opravy a údržba priestorov využívaných ZŠ s MŠ bude financovaná a vykonávaná 

v réžii ZŠ s MŠ. 

Hlasovanie: 

Za: - Emil Bolibruch, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ing. Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: -PhDr. Zlatica Gereková 

 

9. Schválenie predajnej ceny traktora ZETOR 8441 PROXIMA, do 30% od 

znaleckého posudku. 

Za: - Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ing. 

Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: - 

 

10. Rôzne 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie finančného príspevku vo výške 1000€ 

poslankyni PhDr. Zlatici Gerekovej, na zabezpečenie a organizáciu obecnej zábavy. 

Za: - Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ing. 

Michal Stoklasa 

Proti: - 

Zdržanie: - 

 

Zasadanie ukončené o 16:55 hod. 

 

 

Overovatelia zápisnice : 

 

Ing. Michal Stoklasa 

..................................................... 

Ing. Peter Môstka 

.................................................... 

 

 

         Lukáš R e m e š 

           starosta obce  
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